

马斯克创造了一种独特的企业家魅力

□胡涵

埃隆·马斯克1971年出生于南非。在他出生前五年,《星际迷航》系列刚在美国开播第一季:“行至前人未至之地”。

这部剧描述了一个23世纪的未来世界,人类同众多外星种族一起建立了一个星际联邦。而联邦的舰长们,则驾驶着星际飞船探索银河系,寻找新的世界与文明,“勇敢地前往前人未至之地”。

这后来成了美国中产精神的标志性口号。那艘被翻译为“企业号”的舰艇,意外地成了美国企业家拓荒精神的最佳注解:世界充满了无限的可能性,探索永无止境。

马斯克出生在一个进步主义的年代里。就在他出生的这一年,在欧洲漫游的英国作家道格拉斯·亚当斯醉意朦胧中仰望星空,突然萌生了要漫游银河系的主意。这成了后来的经典科幻作品《银河系搭车客指南》的开端。在这本书里,亚当斯告诫意外成为银河系搭车客的人类说:不要惊慌(Don't Panic)。

这句话如今被埃隆·马斯克印在了特斯拉跑车的驾驶舱内。此时此刻,它正奏响着大卫·鲍伊于1969年发行的歌曲《太空怪咖》,载着阿西莫夫的微缩版《基地》三部曲,在太空中绕着地球旋

转,再过几个小时,它将踏上征服火星的路程。一旦抵达,“这辆车或会在宇宙中飞行超过10亿年”。

今天,SpaceX的火箭发射成了全人类的盛事。用SpaceX研发的人类现役运力最强的火箭,运送自己研发的新能源特斯拉跑车进入太空,这恐怕是人类历史上最大手笔的营销事件之一。

放在今天逆全球化浪潮的背景下看,马斯克的火箭尤其让人唏嘘。不久前,国内曾有一段对企业家精神的讨论。中国的民营企业曾经也是体制藩篱的突破者,是社会价值的创造者,但到了今天,资本虽然日渐丰裕,但真正具有开创精神与冒险精神的企业家似乎越来越少了。

而马斯克,正好将老派美国人的企业家精神与新的科技互联网精神结合起来,创造了一种独特的企业家魅力。他选择了壁垒最高的航天技术领域,在这一过程中创造性地利用了美国的资本和政商资源,成就了他的商业大厦。马斯克并非不可超越,但就目前来看,马斯克仍然是难以复制的。

马斯克的成就,证明了企业家以市场手段和冒险精神,能够在任何领域带来意想不到的改变。而这恰巧也是我们的企业家所需要学习的,相比上市,有更大抱负的冒险者才能走得更远。



争相登场

ST皇台:库存酒不见了! 獐子岛:哦,我扇贝又跑了! ST保千里:亏到无法计算!……近期,随着A股上市公司纷纷公布2017年业绩预报,一些企业的奇葩亏损理由着实令市场震惊。

对此,证监会相关负责人独家回应“新华视点”记者表示,强化对上市公司的一线监管,上市公司必须按照相关法律法规,真实准确完整地披露相关信息。对上市公司披露信息作假等违法违规行为,监管部门将一查到底,切实保护投资者的合法权益。 新华社发

教孩子如何与游戏相处,就是教孩子如何抵制诱惑

□光明

近日,有媒体报道了浙江一家长因儿子沉迷网游致高考失利,而发文直指网游商引发的讨论。相信这个讨论中的许多不人道的伤痛、苦楚、辛酸乃至绝望等言论,都会引发众多为人父母者的共鸣。据说,游戏商已经主动联系上了这位家长,就网游的问题听取他的意见。

听取公众的相关意见,当然是一家游戏公司应有的态度,也是公司治理中公共关系的重要一环。不过,就此断定游戏商会转过头

去,告诉自家的游戏开发工程师从此只开发不使人着迷的游戏,甚或开发让人只玩一次便此生不想再玩的游戏,这,可能吗?

不论你喜欢也好,愤恨也罢,电子游戏不会消失,并且将永远成为人类生存环境的一部分。对于人类而言,要做的不是幻想如何灭绝之,如何弱化其让人着迷的程度,而是学会如何与之相处,如何进化人类个体的自控力。

从以往有关对游戏的讨论中可以看到,许多未成年玩家在电子游戏面前暴露出的种种表现,其实是其人格的一个侧面,集中展现和

浓缩的恰是其成长过程中的缺欠和不足。可以肯定的是,这些对自身周遭环境把控能力以及自制力等方面人格和性格缺欠,即使不在沉迷于游戏与“正事”冲突的过程中显露出来,也必定会在其他方面暴露甚至爆发出来。

也就是说,从有游戏始,为人父母者的新功课,就是教会孩子如何与游戏相处。这不仅仅是示范和教育孩子如何与游戏相处,而且是示范和教育孩子如何去区分、估量和判断身边的所有诱惑的价值,并在顺应满足和抵抗自制之间达成平衡。

农历戊戌年 THE YEAR OF THE DOG 福满新年 合家欢乐

福狗贺新春

居然之家平顶山店祝鹰城市民新春快乐!

「爆竹声声辞旧岁,红梅朵朵迎新春」

居然之家 Easyhome 平顶山店 PINGDINGSHAN SHOP

SCHMIDT 司米橱柜 法国 1934

装房子 买家具 线上线下 我都来居然之家

全民家装节

3月8日-18日

狂抽100根金条

- 3-18 明星来贺岁 安琥见面会
- 新年新气象 95折补贴装新家
- 豪礼满额赠 500万电器大放送
- 500吨汽油 冠名品牌送好礼

SCHMIDT 司米橱柜 法国 1934 3月18日 安琥 见面会

安琥

SCHMIDT 司米橱柜 法国 1934	ARROW 箭牌卫浴	马可波罗瓷砖 MARCOPOLO TILES	诺贝尔瓷砖 中国瓷砖领导品牌	罗马利奥瓷砖 ROMA LIO	生活家·巴洛克地板	DER 德尔地板 环保地板领导者	AUPU 奥普集成吊顶	绿城国际整装 不一样的艺术	介仁门窗 全屋门窗 整体家装
左右沙发 ZUOYOU SOFA	头等舱沙发	CBD SHEAR 床垫	格调 品格调·享生活	HOLIKE 好莱客 定制家居大王	瑞格定制家具	Laishi 赖氏家具	国森家具 Guosen Furniture	华日家居	年年红 Nanaholy

全城招聘: 金牌店长、优秀导购、精英设计师 电话: 0375-3976189

地址: 建设路与凌云路交叉口北500米 电话: 0375-3976666

先行赔付 先行赔付 一个月无理由退换货 30天无理由退换货 绿色环保 统一配送